
１．お住まいはどちらですか。 ２．性別

３．年齢 ４．市議会に関心があるか

５．４のところで「関心がある・少しある」と答えた方
その理由 
・市民です。（当然）
・今後の我が桐生市を考えると！美しい桐生、歩道に雑草のない桐生、木の枝等道に出ない様！
・地域の声を直接市政に反映させて頂けるから
・桐生市のため
・生活に直接関係がある事項ですので
・やはり選挙の公約がどの位実行されているか
・行動をする前に市議へ問合せしたい
・桐生市のかじとり
・どんな事をしているのか、なかなか市民には見えてこないので！
・議案の優先度
・頑張っている人とあまり頑張ってない人もいるから
・桐生の活性化、人口の減少など
・桐生市の発展を期待
・市民だから
・桐生市をよくするための施策を考えるため

第３１回議会報告会・意見交換会アンケート　集計結果
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６．４のところで「関心があまりない・ない・わからない」と答えた方 ７．市議会議員の役割で重要と思うこと（※複数回答可）

８．住民の意見が市議会に反映されているか？ ９．市議会の情報はどのような方法で得ているか（※複数回答可）
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第３１回議会報告会・意見交換会アンケート 

市民の皆様からの意見や質問に対する回答 

 

 

＜意見・質問＞ 

  今回の様な議員の皆さんと地域住民のふれあいの場を継続して設営して頂

きたい。 

＜回答＞ 

  今後とも年４回の定例会ごとに、議会報告会・意見交換会を開催する予定

です。奮ってご参加ください。 

 

 

＜意見・質問＞ 

  委員会報告は、理解しずらいし、単なる一方的な報告で、活きた情報提供に

は思えない。 

＜回答＞ 

  いただいたご意見を参考とさせていただき、今後もより有意義な議会報告

会・意見交換会となるよう検討してまいります。 

 

 

＜意見・質問＞ 

  本日の答弁は市当局と同じものでした。残念です。もっともっと市民の代弁

者として努力してください。期待しています。 

＜回答＞ 

  各議員それぞれの意見はありますが、議会全体の答弁ということで、ご理

解ください。 

 

 

＜意見・質問＞ 

  桐生の町を活発に元気な町にして頂きたいと考えます。 

＜回答＞ 

  桐生がより良いまちになるよう、議会一同精進してまいります。ご理解い

ただきますよう、お願いいたします。桐生市民総ぐるみで、より良い桐生市に

いたしましょう。 

 

 



 

 

 

 

＜意見・質問＞ 

希望の持てる桐生、若者が桐生に住みたいと思う桐生に！ 

大企業の進出を考えた誘致を積極的に！ 

発展する桐生を！ 

魅力ある桐生の町並⇒桐生に遊びに行こうかなと思える様な場所にして欲

しい。 

＜回答＞ 

  多岐に渡りご意見ありがとうございます。桐生がより良いまちになるよう、

議会一同精進してまいります。ご理解いただきますよう、お願いいたします。 


